

Dosarul nr. 2ds-30/20

Prima instanță: Judecătoria Cimișlia, sediul Central (jud: S. Aramă)

Instanța de apel: Curtea de Apel Comrat (jud: G. Colev, D. Fujenco, L. Caraianu)

Î N C H E I E R E

12 august 2020

mun. Chișinău

Colegiul civil, comercial și de contencios administrativ
al Curții Supreme de Justiție

în componența:

Președintele ședinței, judecătorul
judecătorii

Ala Cobăneanu
Nicolae Craiu
Mariana Pitic

examinând din oficiu chestiunea privind corectarea greșelii strecurate în încheierea din 05 august 2020 a Curții Supreme de Justiție,

în cauza civilă, la cererea de chemare în judecată depusă de Leah Nicolai împotriva Societății pe Acțiuni „Alliance Insurance Group”, intervenient accesoriu Leah Serghei cu privire la anularea ordinului de refuz de achitare a despăgubirii de asigurare, încasarea despăgubirii de asigurare, dobânzii de întârziere și cheltuielilor de judecată,

c o n s t a t ă :

La 03 februarie 2017 Leah Nicolai reprezentat de avocatul Valeriu Stănescu în baza mandatului seria MA nr. 0445931 din 21 februarie 2017, a depus cerere de chemare în judecată, concretizată ulterior, împotriva CA „Alliance Insurance Group” SA cu privire la anularea ordinului de refuz de achitare a despăgubirii de asigurare, încasarea despăgubirii de asigurare, dobânzii de întârziere și cheltuielilor de judecată.

Prin hotărârea din 24 iulie 2017 a Judecătoriei Cimișlia, sediul Central, acțiunea depusă de Leah Nicolai a fost admisă integral. S-a anulat ordinul CA „Alliance Insurance Group” SA nr. 2308 din 26 septembrie 2016, prin care s-a refuzat achitarea lui Leahu Nicolai a despăgubirii de asigurare în legătură cu survenirea riscului asigurat din 12 august 2016, ca neîntemeiată. S-a încasat din contul CA „Alliance Insurance Group” SA în beneficiul lui Leah Nicolai suma de 120.000 de lei cu titlu de despăgubire de asigurare, 7.836,17 lei dobânda de întârziere, 1.025 de lei cheltuieli de judecată, în total 128.861,17 lei. S-a încasat din contul CA „Alliance Insurance Group” SA în beneficiul statului suma de 3.835,09 lei taxa de stat.

Prin decizia din 11 aprilie 2018 a Curții de Apel Comrat, s-a admis apelul declarat de CA „Alliance Insurance Group” SA, s-a casat integral hotărârea din 24 iulie 2017 a

Judecătoria Cimișlia, sediul Central, cu remiterea cauzei spre rejudecare în prima instanță, în alt complet de judecată.

Prin încheierea din 25 septembrie 2018 a Judecătoria Cimișlia, sediul Central, a fost atras în proces în calitate de intervenient accesoriu Leah Serghei.

Prin hotărârea din 12 iunie 2019 a Judecătoria Cimișlia, sediul Central, acțiunea depusă de Leah Nicolai a fost admisă integral. S-a anulat ordinul CA „Alliance Insurance Group” SA nr. 2308 din 26 septembrie 2016, prin care s-a refuzat achitarea lui Leahu Nicolai a despăgubirii de asigurare în legătură cu survenirea riscului asigurat din 12 august 2016, ca neîntemeiată. S-a încasat din contul CA „Alliance Insurance Group” SA în beneficiul lui Leah Nicolai suma de 120.000 de lei cu titlu de despăgubire de asigurare, 7.836,17 lei dobânda de întârziere, 1.025 de lei cheltuieli de judecată, în total 128.861,17 lei. S-a încasat din contul CA „Alliance Insurance Group” SA în beneficiul statului suma de 3.835,09 lei taxa de stat.

Prin decizia din 18 decembrie 2019 a Curții de Apel Comrat, s-a respins apelul declarat de SA „Alliance Insurance Group” și s-a menținut hotărârea din 12 iunie 2019 a Judecătoria Cimișlia, sediul Central.

La 10 aprilie 2020, prin intermediul oficiului poștal, SA „Alliance Insurance Group” reprezentată de avocatul Alexandru Savva a declarat recurs împotriva deciziei instanței de apel, solicitând admiterea acestuia, casarea deciziei 18 decembrie 2019 a Curții de Apel Comrat și a hotărârii 12 iunie 2019 a Judecătoria Cimișlia, sediul Central, cu remiterea cauzei spre rejudecare în instanța de apel.

Prin încheierea din 05 august 2020 a Curții Supreme de Justiție, recursul declarat de SA „Alliance Insurance Group” reprezentată de avocatul Alexandru Savva a fost considerat inadmisibil.

Studiind actele cauzei, Colegiul civil, comercial și de contencios administrativ al Curții Supreme de Justiție consideră necesar de a emite din oficiu o încheiere de corectare a greșelii strecurate în încheierea din 05 august 2020 a Curții Supreme de Justiție, din motivele ce succed.

În conformitate cu art. 249 alin. (2) din Codul de procedură civilă, la cererea participanților la proces sau din oficiu, instanța judecătorească corectează greșelile sau omisiunile din hotărâre care țin de nume, calitatea procesuală, orice alte erori materiale sau de calcul evidente. Problema corectării unor astfel de greșeli se soluționează în baza dosarului și/sau a materialelor anexate la cererea de corectare a greșelilor sau a omisiunilor, fără citarea participanților la proces.

Analizând din oficiu actele cauzei, Colegiul civil, comercial și de contencios administrativ al Curții Supreme de Justiție a depistat că la emiterea încheierii din 05 august 2020 s-a strecurat o greșală în privința denumirii recurentului/pârât în loc de „Societate pe Acțiuni „Alliance Investments Group”” s-a indicat greșit „Compania de Asigurări „Alliance Insurance Group” Societate pe Acțiuni”.

Se reține că prin decizia din 09 august 2018 a Agenției Servicii Publice, Departamentul înregistrare și licențiere a unităților de drept, Serviciul înregistrare a unităților de drept mun. Chișinău, a fost schimbată denumirea Companiei de Asigurări „Alliance Insurance Group” Societate pe Acțiuni în Societate pe Acțiuni „Alliance Investments Group” (f.d. 205, vol. I).

În această ordine de idei, Colegiul civil, comercial și de contencios administrativ al Curții Supreme de Justiție consideră că eroarea nominalizată supra, strecurată în încheierea din 05 august 2020, urmează a fi corectată din oficiu prin substituirea denumirii greșite a recurentului/pârât „*Compania de Asigurări „Alliance Insurance Group” Societate pe Acțiuni*”” cu cea corectă „*Societate pe Acțiuni „Alliance Investments Group*””.

În conformitate cu art. 249 alin. (2), 26-270 din Codul de procedură civilă, Colegiul civil, comercial și de contencios administrativ al Curții Supreme de Justiție

d i s p u n e:

Se corectează din oficiu greșeala strecurată în încheierea din 05 august 2020 a Curții Supreme de Justiție referitor la denumirea recurentului/pârât prin substituirea sintagmei greșite „*Compania de Asigurări „Alliance Insurance Group” Societate pe Acțiuni*”” cu cea corectă „*Societate pe Acțiuni „Alliance Investments Group*””.

Încheierea nu se supune niciunei căi de atac.

Președintele ședinței, judecătorul

Ala Cobăneanu

judecătorii

Nicolae Craiu

Mariana Pitic